
ISSN 2522-1116 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і  

молодих вчених 

 

 

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
науково-практичної конференції з міжнародною 

участю молодих вчених та студентів 

«Актуальні питання сучасної медицини і 

фармації 2019» 
13 – 17 травня 2019 року 

 

 

 

Запоріжжя – 2019 



2 

УДК: 61 

А43 

 

 

Конференція включена до Реєстру зʼїздів, конгресів, симпозіумів та 

науково-практичних конференцій 2019 року (179), посвідчення Укр ІНТЕІ  

№ 125 від 29.03.2019. 

 

 

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

Голова оргкомітету: проф. Колесник Ю.М. 

Заступники голови: проф. Туманський В.О., доц. Авраменко М.О. 

Члени оргкомітету: проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А.,  

доц. Компанієць В.М., доц. Кремзер О.О., доц. Полковніков Ю.Ф.,  

доц. Шишкін М.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В., проф. Разнатовська О.М.,  

голова студентської ради Усатенко М.С. 

 

Секретаріат: доц. Іваненко Т.В., ст. викл. Абросімов Ю.Ю.,  

студенти Подлужний Г.С., Москалюк А.С, Скоба В.С, Гонтаренко Е.О. 

 

 

 

Збірник тез доповідей науково-практичної конференції з міжнародною 

участю молодих вчених та студентів «Актуальні питання сучасної медицини і 

фармації 2019» (Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя,  

13-17 травня 2019 р.). – Запоріжжя: ЗДМУ, 2019. – 200с. 

 

 

 

 

 

 

 

ISSN 2522-1116 
 Запорізький державний медичний 

університет, 2019. 

 

 

 



152 

ПОШУК ГІПОГЛІКЕМІЧНИХ ЗАСОБІВ СЕРЕД ПОХІДНИХ  2-(АЛКІЛ, 

АРИЛСУЛЬФОНІЛ)ГЕКСАГІДРО-1H-ІЗОІНДОЛ-1,3(2H)-ДІОНУ 

 

Селіванова Є.А. 

Запорізький державний медичний університет, 

 

Вступ. Цукровий діабет типу 2 є серйозною медико-соціальною проблемою сьогодення адже в 

лікуванні даного захворювання залишається значна кількість не вирішених проблем. Вирішити дані 

проблеми можливо шляхом створення комбінованих препаратів із новим механізмом дії або сполук, в яких 

поєднані відомі «фармакофорні» фрагменти, що здатні забезпечувати гіпоглікемічний ефект та й впливати 

на симптоми захворювання. 

Метою дослідження був спрямований пошук гіпоглікемічних агентів серед похідних ізоіндол-

1,3(2Н)-діону на основі раціонального дизайну: структурної подібності до меглінідів, молекулярного докінгу 

та традиційного фармакологічного скринінгу. 

Матеріал і методи. Похідні ізоіндол-1,3(2Н)-діону та їх аналогів. Експериментальні методи 

органічної хімії. Фармакологічний скринінг in vivo та in silico молекулярний докінг.  

 
Індивідуальність синтезованих сполук (I та II) підтверджено сучасними фізико-хімічними методами 

аналізу. 

Отримані результати. В результаті скринінгу на гіпоглікемічну дію серед бібліотеки синтезованих 

амідів виявлено ряд речовин, які знижують рівень глюкози в умовах in vivo експерименту.  

Висновки. Результати роботи вказують на перспективність хімічної модифікації серед похідних 

зазначеної групи з метою подальшого пошуку речовин з гіпоглікемічною дією. 

 

ВИЗНАЧЕННЯ МІКРОБНОЇ КОНТАМІНАЦІЇ М'ЯКОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ ОКТОПІРОКСУ 

 

Солодовник В.А., Количева Н.Л. 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. Себорейний дерматит є одним з дерматозів, що обмежують соціальну адаптацію людини. 

Його зовнішнє лікування спрямоване на зняття клінічних симптомів захворювання. У зв'язку з цим 

фармакотерапія цієї патології включає використання етіотропних і патогенетичних засобів, які допомагають 

зняти гостро-запальні явища, свербіж, нормалізувати процеси десквамації і саловідділення, забезпечити 

виражений антимікотичний ефект.  

Октопірокс має разом з вираженою антимікотичною дією широкий спектр антибактеріальної 

активності відносно як грампозитивних, так і грамнегативних патогенних мікроорганізмів. На кафедрі 

технології ліків Запорізького державного медичного університету розроблена м'яка лікарська форма - мазь 

для терапії і профілактики себорейного дерматиту волосистої частини голови, що містить 1% октопіроксу та 

5% нафталану знесмоленого на гідрофільній основі. Така комбінація повинна забезпечити не лише 

антимікотичний ефект відносно основного тригеру себорейного дерматиту - грибів роду Маlassezia, але і 

сприяти усуненню свербежу, запалення, нормалізації десквамації після зовнішнього застосування даного 

фармакотерапевтичного засобу.  

Мета дослідження: вивчення мікробної контамінації розробленої топічної лікарської форми, 

сприяючої підвищенню її безпеки і стабільності упродовж часу зберігання. 

Отримані результати. На першому етапі досліджень встановлювали, чи володіє мазь для 

зовнішнього застосування з октопіроксом та нафталаном знесмоленим на основі натрій -

карбоксиметилцелюлозного гліцерогелю антимікробною дією і чи має потребу він у введенні до свого складу 

антисептиків.  
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